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Strana zelených se připojuje k Demokratické výzvě Milionu chvilek pro demokracii.
Přejeme, aby Česko zůstalo svobodnou, otevřenou a demokratickou zemí.

Tato výzva je ale jen začátek. Demokracie je každodenní úsilí o spravedlnost, rovnost a budoucnost,
ve které chceme žít.

Nechceme jen zachovat demokracii. Chceme ji zlepšit.

Potřebujeme férovou ekonomiku, která nefunguje jen pro 1 % nejbohatších.
Potřebujeme rovné zastoupení žen v politice.
Potřebujeme dostupné bydlení, důstojnou mzdu, spravedlivé daně.
Potřebujeme odvahu k řešení klimatické krize.

Autoritáři sílí a je třeba jednat

Autoritářské tendence sílí, a proto jsme přijali pozvání na setkání se spolkem Milion chvilek pro
demokracii a podepsali jejich Demokratickou výzvu. Věříme, že je důležité nejen demokracii bránit,
ale zlepšovat ji a klást vyšší nároky na politické strany. Česká republika má potenciál stát se lídrem v
zeleném hospodářství a modernizaci, místo toho přešlapujeme na místě. Nerovnost a koncentrace
bohatství podrývají demokracii, ovlivňují politická rozhodnutí i veřejné mínění. Rovnost žen v politice
je klíčová nejen pro spravedlnost, ale i pro kvalitu rozhodování. Připojujeme se k výzvě s cílem posílit
demokracii, právní stát a spravedlnost pro všechny. Věříme, že je důležité se spojovat a hledat cesty,
jak dosáhnout pozitivních změn pro celou společnost.

Česká republika si zaslouží lepší budoucnost

Jsme zeme ve středu Evropy se schopnými lidmi a progresivními firmami a máme šanci stát se lídrem
v řadě odvětví zeleného hospodářství. Zatímco velká část politiků přemýšlí, jestli by nešlo
klimatickou změnu vymlčet nebo obejít, my chceme využít evropské spolupráce pro modernizaci, pro
budoucí prosperitu a posílení naší bezpečnosti. Nechceme upřednostňovat zájmy fosilního průmyslu,
který naši zemi dlouhodobě oslabuje a ochuzuje.

Společenská nerovnost podrývá demokracii

Musíme změnit způsob, jakým se v České republice přerozděluje bohatství – 1 % nejbohatších nyní
vlastní 36 % celkového majetku v zemi. Díky tomu mohou tito lidé ovlivňovat zákony, politické
rozhodování, činnost úřadů a pomocí médií i veřejné mínění. Země, kde minimální mzda nepokryje
náklady na důstojný život včetně tak základní věci jako je bydlení, nemůže prosperovat.

Rovnost žen v politice

Země, která měla už před sto lety v parlamentu političky jako Františku Plamínkovou nebo Miladu
Horákovou, osobnosti, které se svou odvahou a výjimečným politickým odkazem zapsaly do historie,
dnes není schopna vytvořit prostor a rovné podmínky pro ženy v politice. Rovnost není jen otázkou
spravedlnosti, ale kvality rozhodování.



Děkujeme Milionu chvilek za jejich iniciativu a s plnou podporou se k ní připojujeme. Věříme, že
společně dokážeme čelit populismu, extremismu a autoritářství a posílit demokracii v naší zemi.
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